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☆C、D、Eを選択した場合は、最後にある記述欄に理由を記⼊してください。

クラスを選択してください。
58 件の回答

令和４年度学校運営についての保護者アン
ケート
58 件の回答

分析を公開

コピー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

⽣産技術科１年

環境・流通サポート科１…

環境・流通サポート科１…

⽣産技術科２年

環境・流通サポート科２…

環境・流通サポート科２…

⽣産技術科３年

環境流通サポート科３年…

環境流通サポート科３年…

7 (12.1%)7 (12.1%)7 (12.1%)

6 (10.3%)6 (10.3%)6 (10.3%)

4 (6.9%)4 (6.9%)4 (6.9%)

7 (12.1%)7 (12.1%)7 (12.1%)

7 (12.1%)7 (12.1%)7 (12.1%)

9 (15.5%)9 (15.5%)9 (15.5%)

5 (8.6%)5 (8.6%)5 (8.6%)

7 (12.1%)7 (12.1%)7 (12.1%)

6 (10.3%)6 (10.3%)6 (10.3%)
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１．学校教育⽬標「志を持って、社会を創る⼈間の育成」は⽣徒や地域の
実態に合っていますか。
58 件の回答

２．学校教育⽬標に沿った教育活動が⾏われていますか。
58 件の回答

３．個別の指導計画＜通知表＞は⽣徒の成⻑や課題を分かりやすく説明さ
れていますか。
58 件の回答

コ

ピ

ー

A.合っている
B.だいたい合っている
C.あまり合っていない
D.合っていない
E.どちらとも⾔えない

39.7%

60.3%

コピー

A.⾏われている
B.だいたい⾏われている
C.あまり⾏われていない
D.⾏われていない
E.どちらとも⾔えない

25.9%

74.1%

コ

ピ

ー

A.説明されている
B.だいたい説明されている
C.あまり説明されていない
D.説明されていない
E.どちらとも⾔えない

12.1%

87.9%



2022/12/09 18:14 令和４年度学校運営についての保護者アンケート

https://docs.google.com/forms/d/1A55w0uhn_F_ofIagiG2O23sgAGnE0_d_ZCo7fIqvFOs/viewanalytics 3/10

４．⽣活⾯での衛⽣指導など、健康・安全教育は適切に⾏われています
か。
58 件の回答

５．現場実習や作業学習など、卒業後の⽣活に向けた進路指導は適切に⾏
われていますか。
58 件の回答

６．学校⾏事の内容や時期は適切ですか。
58 件の回答

コピ

ー

A.適切に⾏われている
B.だいたい適切に⾏われている
C.あまり適切に⾏われていない
D.適切でない
E.どちらとも⾔えない

27.6%

72.4%

コ

ピ

ー

A.適切に⾏われている
B.だいたい適切に⾏われている
C.あまり適切に⾏われていない
D.適切でない
E.どちらとも⾔えない

32.8%

67.2%

コピー

A.適切である
B.だいたい適切である
C.あまり適切でない
D.適切でない
E.どちらとも⾔えない

36.2%

62.1%
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７．他⼈への思いやりや命の尊厳など、⼼を育む教育（道徳教育）は適切
に⾏われていますか。
58 件の回答

８．各種⼿続きは、分かりやすく説明されていますか。
58 件の回答

９．校内や教室の整理整頓、掲⽰物の整備は適切ですか。
58 件の回答

コ

ピ

ー

A.適切に⾏われている
B.だいたい適切に⾏われている
C.あまり適切に⾏われていない
D.適切でない
E.どちらとも⾔えない

36.2%

62.1%

コピー

A.⾏われている
B.だいたい⾏われている
C.あまり⾏われていない
D.⾏われていない
E.どちらとも⾔えない

34.5%

62.1%

コピー

A.適切である
B.だいたい適切である
C.あまり適切でない
D.適切でない
E.どちらとも⾔えない

24.1%

75.9%
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10．⽣徒の健康や安全⾯を考えた環境になっていますか。
58 件の回答

11．⽇常⽣活でのマナーやルールについて、しっかりと指導が⾏われてい
ると思いますか。
58 件の回答

12.緊急時に⼀⻫送信メール（マチコミ）は有効ですか。
58 件の回答

コピー

A.なっている
B.だいたいなっている
C.あまりなっていない
D.なっていない
E.どちらとも⾔えない

22.4%

77.6%

コ

ピ

ー

A.⾏われている
B.だいたい⾏われている
C.あまり⾏われていない
D.⾏われていない
E.どちらとも⾔えない

29.3%

69%

コピー

A.有効である
B.わりと有効である
C.あまり有効でない
D.有効でない
E.どちらとも⾔えない

10.3%

89.7%
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13.教職員は、⽣徒のことをよく理解し適切に相談に応じていますか。
58 件の回答

14.教職員間で連携のとれた指導がされていますか。
58 件の回答

15.教職員は、職務にふさわしい服装や⾝だしなみ、節度ある⾏動、態度が
とられていますか。
58 件の回答

コピー

A.適切に応じている
B.だいたい適切に応じている
C.あまり適切に応じていない
D.適切でない
E.どちらとも⾔えない

31%

67.2%

コピー

A.されている
B.だいたいされている
C.あまりされていない
D.されていない
E.どちらとも⾔えない

39.7%

58.6%

コ

ピ

ー

A.適切である
B.だいたい適切である
C.あまり適切でない
D.適切でない
E.どちらとも⾔えない

22.4%

75.9%
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16.保護者への連絡や情報公開は適切に⾏われていますか。
58 件の回答

17.学校は保護者と連携して進路指導を進めていますか。
58 件の回答

18.保護者懇談や進路ガイダンスは満⾜できる内容ですか。
58 件の回答

コピー

A.適切に⾏われている
B.だいたい適切に⾏われている
C.あまり適切に⾏われていない
D.適切に⾏われていない
E.どちらとも⾔えない

22.4%

75.9%

コピー

A.進めている
B.だいたい進めている
C.あまり進められていない
D.進めていない
E.どちらとも⾔えない

19%

81%

コピー

A.満⾜できる
B.だいたい満⾜できる
C.あまり満⾜できない
D.満⾜できない
E.どちらとも⾔えない

36.2%

60.3%
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19.PTA活動は、会員が積極的に参加し、充実した内容で実施されていま
すか。
58 件の回答

20.上記１〜19について、C、D、Eを選択した場合は、その理由を御記⼊ください。
（項⽬番号と理由を書いてください）記⼊例︓（18）参加できなかったため、わから
ない等
8 件の回答

参加できなかったため

(1９)参加難しいですね。

コロナの影響でPTA活動の場がないのが残念です。

Ｅ コロナ禍なので活動⾃体が難しいため

（19）参加出来てないのでわからない。
（18）仕事のため、参加出来てないのでわからない。

（7）どのような取り組みをしているのかわからないため

教職員間の連携があまりとれていないと昨年度感じました。

実施されたものには参加していますがコロナの影響からか参加者が少ないのが残念です。

コピ

ー

A.実施されている
B.だいたい実施されている
C.あまり実施されていない
D.実施されていない
E.どちらとも⾔えない

10.3%

46.6%

39.7%
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21.上記の項⽬以外で、御意⾒がございましたら、御記⼊ください。
6 件の回答

特質した学校なので⽣徒に個性が強いと思います。⽋点も多くそれが⽬⽴つ形で捉える⼈は多
いと思いますがその⼦の個性と性格を活かして⽋点を隠せるぐらいに成⻑導いて下さい

今回、学校祭初めて⾒に⾏かせてもらいました。
⼦供達頑張っていたと思います。
内容は別として。

丁寧に根気よく⼦供を育てて頂いてることに、感謝しかありません。

学校に楽しく⾏けていることに感謝しています。

いつもありがとうございます

ご協⼒ありがとうございました。
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